

Bundesamt für Soziale Sicherung, Friedrich-Ebert-Allee 38, 53113 Bonn

vorab per E-Mail an Rolf.Weber@suedzucker-bkk.de

Südzucker BKK Joseph-Meyer-Straße 13-15 68187 Mannheim Friedrich-Ebert-Allee 38, 53113 Bonn

Tel. +49 228 619-1252 Fax +49 228 619-1866

Referat 213

bearbeitet von: Frau Manuela Hogenacker

referat213@bas.bund.de www.bundesamtsozialesicherung.de

Bonn, 75 Dezember 2023

GZ: 213-10204#00066#0006 (bei Antwort bitte angeben)

42. Nachtrag zur Satzung der Südzucker BKK, Mannheim

Ihr Schreiben vom 11. Dezember 2023

Sehr geehrter Herr Weber, sehr geehrte Damen und Herren,

Sie erhalten die beantragte Genehmigung des 42. Nachtrags zur Satzung. Ein mit dem Genehmigungsvermerk versehenes Exemplar des Satzungsnachtrags liegt diesem Schreiben bei.

Wir gehen davon aus, dass die Änderung gemäß § 34 Absatz 2 SGB IV öffentlich bekannt gemacht wird und die Mitglieder Ihrer Kasse gemäß § 196 SGB V unterrichtet werden.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

Antje Domscheit

Anlage

42. Nachtrag zur Satzung der Südzucker BKK

Artikel I

Inhalt der Satzung

Anlage zu § 9b der Satzung

In § 5 Absatz II Buchstabe a.) wird der Wert "3,2" durch "2,2" ersetzt.

In § 5 Absatz II Buchstabe b.) wird der Wert "0,36" durch "0,22" ersetzt.

Artikel II

- 1. Der Verwaltungsrat hat den 42. Nachtrag zur Satzung am 7. Dezember 2023 beschlossen.
- 2. Der Nachtrag Nr. 42 der Satzung tritt zum 01. Januar 2024 in Kraft.

Mannheim, den 7. Dezember 2023

Slegel NAME NAME OF THE STREET OF THE STREET

Vorsitzender des Verwaltungsrates Stellvertretende Vorsitzende des Verwaltungsrates

Genehmigung

Der vom Verwaltungsrat am 7. Dezember 2023 beschlossene 42. Nachtrag zur Satzung wird gemäß § 195 Absatz 1 des Sozialgesetzbuches V in Verbindung mit § 90 Absatz 1 des Sozialgesetzbuches IV genehmigt.

Bonn, den 75. Dezember 2023

213 - 10204#00066#0006

Bundesamt für Soziale Sicherung

Im Auftrag

Antje Domscheit